



爱心助学



现代快报

2018.7.14 星期六

责编:谷伟 美编:陈恩武 组版:滕爱花



今年6月,由现代快报钟晓敏爱心工作室联合共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会,共同发起的“与爱同行·高考圆梦”助学行动再次启航。令人感动的是,95岁的陆天石老人再次捐款,要资助一名寒门学子,这已经是他连续第4年捐资助学了。陆爷爷心态好,身体更好,他告诉现代快报记者,要争取活过100岁,看到资助的4个大学生全部大学毕业!

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 申阳

95岁陆大爷连续4年捐资助学

他想活过100岁,看到资助的4个孩子大学毕业



95岁的陆大爷心态好,身体更好 现代快报/ZAKER南京记者 申阳 摄

▶ 爱心呼吁

2018爱心大助学期待大家一起行动

今年6月,现代快报继续联合共青团江苏省委、江苏省青少年发展基金会、江苏省慈善总会共同发起“与爱同行·2018高考圆梦大助学”行动。我们真诚期待广大爱心企业、热心个人,积极参与我们的大助学行动,一起为贫困生编织起一个美丽的大学梦,为他们铺就一条成才之道。

资助方式

- 选择“一对一”“多对一”方式助学,捐款人直接将爱心款送到孩子手中,助学金资助标准为5000元/人。
- 直接汇款至江苏省希望工程办公室,账号087651120100301003787,开户行:南京光大银行北京西路支行。金额不限,由青基会统一分配,每个孩子5000元。请务必备注:爱心捐款。
- 为了让孩子们有尊严地接受资助,欢迎爱心企业提供勤工助学的岗位,让学子们参与实践,“挣”取学费。

申请条件:

2018年江苏希望工程圆梦行动资助对象为城乡低收入家庭中品学兼优考入高等院校的应届全日制本科大学生,助学金资助标准为5000元/人。助学金申请者应符合如下条件:

- 年人均收入在6000元人民币(含)以下的农村和城市贫困家庭子女;具有下列情况之一的优先考虑:孤儿,贫困残疾人,单亲家庭,城乡低保户,特困职工家庭。

庭,遇意外事故、重大疾病或其他特殊情况致生活困难家庭。

(2)遵纪守法,勤奋好学,品行优良。

(3)没有获得其他奖学金、助学金资助。

(4)被高等院校录取的全日制二类本科以上大一新生(军校、师范及委培等免费生不在此次申请资助范围之内)。

温馨提示:

今年,现代快报钟晓敏爱心工作室还将携手共青团江苏省委、省慈善总会、省青少年发展基金会实施新时代“希望学子”培优公益计划。通过基层推荐、实地家访等形式,省青基会确定资助50名品学兼优、家庭面临严重经济压力的特殊学子,签订《新时代“希望学子”培优计划资助协议书》,采用全程资助、跟踪培养的方式,每名“希望学子”在大学期间品学兼优的情况下,将分学年共获得40000元的资助,基本解决学费和生活费用。

参与方式:

- 资助人或受助学生,都可以拨打现代快报热线025-96060。
- 关注现代快报官方微信,在对话框内输入关键词#圆梦助学#,写下求助需求,或是捐赠意向,发给我们。



宁波银行打造优质客户体验的电子渠道 为客户提供卓越服务

宁波银行始终坚持以客户需求为导向,不断追求电子银行服务的创新和突破,打造业内领先的电子银行服务品牌。

宁波银行个人网上银行具备账户管理、超级网银、转账汇款、支付缴费、信用卡还款、投资理财、自助贷款等多种功能,市民足不出户就可以完成多数非现金业务。

宁波银行自助银行在提供存款、取款、转账等传统服务的基础上,实现无卡存款及无卡预约取现等功能。此外,宁波银行正逐步实现存款一体机人民币冠字号码(相当于人民币的“身份证号码”)记录功能,允许客户在存取款交易后打印冠字号码,更有效

地保障客户权益。

宁波银行陆续发布移动银行iPhone版和Android版,覆盖苹果、安卓主流移动操作系统。除涵盖网上银行传统业务外,还增加了二维码转账、无卡预约取现、掌上理财等特色服务,并采取设备认证、动态密码等多重安全手段。

宁波银行南京分行普惠金融温馨提示:提高自我保护意识,关注财产安全权、知情权、自主选择权、公平交易权、依法求偿权、受教育权、受尊重权、信息安全权八项金融消费者基本权利。

宁波银行南京分行普惠金融温馨提示:识别非法金融广告,远离投资诈骗陷阱,抵制虚假金融广告,维护消费金融安全。

▶ 爱心延续

95岁老人连续4年献爱心

陆大爷是快报举办“与爱同行·高考圆梦”活动以来最长的爱心捐资人。早在2015年,他就联系现代快报记者,表达了捐资助学的愿望。不仅如此,老人还承诺,每年资助一名贫困学子上大学,一年资助5000元,一直资助到学子大学毕业。

当年,现代快报记者牵线搭桥,老人资助了一名考上徐州医学院的学子。第二年,陆大爷不仅资助他,又让记者牵

线,资助了一名来自宿迁的学子。去年,陆大爷又资助了考上南京中医药大学的小金。

今年,陆大爷不仅继续资助前面3名学子,还让记者帮忙联系,再资助一名今年考上大学的学子。“最好是南京的,这样,我好让女儿没事去看看孩子,给孩子送点吃的喝的。”陆大爷说。

其实,陆大爷的退休金并不是太高,他和老伴住在老年公寓每月6000元,再加上

1000多元的伙食费,两人的工资刚好够用。好在,作为一名国家级注册会计师,陆爷爷一直工作到70岁,攒了一笔存款。资助4名大学生共计8万元,陆爷爷早已准备好放在一边。“我这辈子遗憾没上过大大学,小时候家里穷也上不起学,遇到一个好校长免了我的学费才小学毕业。”陆大爷说,十年寒窗苦读不容易,他希望每个考上大学的孩子,都能顺利入学。

要努力活过100岁,看到4名学生都毕业

现代快报记者了解到,前段时间,其中一名受助学子小宋不仅参加了志愿者服务活动,还通过微信给老人发了几张活动照片,陆大爷看了之后十分高兴,为她点赞,并鼓励她继续努力。

“希望孩子们都能在学校多接受新知识,参加社会实践,不断充实自己、提高能力。”陆大爷说。

让人特别欣慰的是,陆大爷资助的3个学生,一直都与老人保持互动,有空还会到老年公寓看他,关心他的身体、陪他和老伴聊聊天。

为了兑现捐资助学的承诺,陆大爷做了两手准备。一方面,他始终保持一份乐观的心态,每天坚持打太极、唱歌,锻炼身体,他希望活过100岁,看到资助的4个孩子全部大学毕业。

“万一我身体不行了,就让女儿做代理人,替我把爱心传承下去。”他说。

“只要老人开心,我们做儿女的会全力支持他。”陆大爷的女儿陆华笑着告诉记者,她一定尊重父母的意愿,把这件事办妥。

陆大爷捐资助学的这份爱心,影响着不少人。同住在江

苏省老年公寓的84岁老人胡世香就是其中一位,她看了陆大爷爱心助学的报道后,深受感动,也加入到助学活动中。今年初,胡奶奶已经资助了云南一所幼儿园的小朋友,给他们买了书包等文具。上个月,胡奶奶又捐资5000元,资助了一名贫困学子。

“当时她来过我家,我也跟她说过我资助学生的具体想法,给她一点参考。”陆大爷说,他很高兴有越来越多的人,加入到爱心助学活动中。

“助人为乐,帮助别人其实就是快乐自己。”陆大爷说。